
 
 

PITANJA I ODGOVORI 

Informativna radionica održana za 4 poziva Ublažavanje siromaštva 
pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i osnovne 

materijalne pomoći  po HR NUTS 2 Regijama 
(17. ožujka 2025. godine)  

 

 PITANJA ODGOVORI 

1. Dokaz ciljne skupine - ako prijavitelj 
sam propisuje kriterije odabira vodeći 
se time da to budu najranjivije 
skupine stanovništva, koju dokaznu 
dokumentaciju će pregledavati PT2 
(osim izjave ovjerene od prijavitelja 
kojom se potvrđuju pripadnost ciljnoj 
skupini). 

Izjava ovjerena od Prijavitelja/Partnera 
kojom se potvrđuje pripadnost ciljnoj 
skupini mora obuhvatiti sve pripadnike 
ciljne skupine koji će biti uključeni u 
projekt.   
 
S obzirom na obvezu navođenja 
konkretnog kriterija odabira sudionika, 
isto mora biti jasno definirano u okviru 
metodologije odabira od strane 
Prijavitelja te je ovisno o pripadnicima 
ciljne skupine (sudionika) potrebno 
prikupiti dokaznu dokumentaciju kojom 
se odabrani kriterij potvrđuje.  
Ovdje se može raditi o dokazu o npr. 
nepovoljnom ekonomskom statusu, 
obiteljskoj strukturi i sl.  

2. Što je dokaz za ove druge korisnike? 

3. Mora li Izvješće Korisnika o aktivnosti 
podjele paketa biti potkrijepljeno 
potpisima korisnika o primljenom 
paketu? 

U okviru ovog PDP-a točka 2.5 Prihvatljive 
projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi nije 
propisano da Izvješća Korisnika bude 
potkrijepljena potpisima osoba koje su 
primile pakete.  

4. Broj ciljnih skupina - da li prijavitelj 
sam propisuje broj korisnika po 
županiji odnosno koji broj paketa će 
podijeliti po svakoj pojedinačnoj 
županiji? Ako da, da li postoji neki 
minimum po županiji ili ne? 

U točki 2.5. UzP-a Prihvatljive projektne 
aktivnosti i mjerljivi ishodi propisano je 
da je podjelu paketa obvezno provoditi u 
svim županijama NUTS 2 Regije 
(navedeno se ne odnosi na pakete pučke 
kuhinje) te je navedena minimalna 
vrijednost mjerljivog ishoda za 
cjelokupnu NUTS2 Regiju. Međutim, nije 
definiran minimalni broj paketa po 
županijama odabrane NUTS2 Regije već 
će Prijavitelji, prema prepoznatim 
potrebama, planirati broj paketa koji će 
podijeliti u svakoj županiji. 
 
Isto tako, svaki projekt treba obuhvatiti 
pripadnike ciljne skupine u svakoj županiji 
NUTS 2 regije, no nije definiran minimalni 



 
broj pripadnika ciljne skupine po županiji 
pojedine NUTS 2 regije. 

5. Možete molim vas pojasniti broj 40 
kod mjerljivog ishoda 4. Primjerice 
ukoliko mi provodimo PSP i prošlo je 
300 krajnjih korisnika. Znači li to da 
smo mi imali samo jednu aktivnost od 
40? 

U UzP-u, u točki 2.5. Prihvatljive 
projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi 
navedeno je da se svaka pojedina 
aktivnost (individualno savjetovanje, 
grupno savjetovanje, radionica, podjela 
publikacija, letaka, brošura i sl.) računa 
kao jedna pružena popratna mjera koja se 
kao takva ubraja u mjerljivi ishod. Svaka 
radionica/savjetovanje iste tematike 
(npr. informiranje/savjetovanje o 
uravnoteženoj prehrani) održani u 
različitim terminima i/ili na različitim 
lokacijama te s različitim sudionicima 
broji se kao zasebna pružena popratna 
mjera.  
U konkretnom slučaju, ako je bilo održano 
300 individualnih PSP-a onda se broji 
svaka pojedinačna aktivnost (priznaje se 
300), a ako je održano jedno ili više 
grupnih PSP-ova za 300 korisnika broji se 
onoliko puta koliko je grupnih PSP-ova 
održano (jedan ili više). 

6. Mora li se broj popratnih mjera 
ravnomjerno provoditi u svim 
županijama ili u nekoj može biti više a 
u nekoj manje? 

U točki 2.5. Prihvatljive projektne 
aktivnosti i mjerljivi ishodi UzP- a vezano 
uz mjerljivi ishod Broj pruženih popratnih 
mjera nije propisano da se broj popratnih 
mjera u svakoj od županija mora provoditi 
ravnomjerno, ali je propisano da je u 
svakoj od županija NUTS 2 Regije (ne 
odnosi se na Grad Zagreb) potrebno 
osigurati doprinos osnaživanju i/ili 
socijalnoj uključenosti pripadnika ciljne 
skupine provedbom jedne ili više 
aktivnosti pružanja popratnih mjera koje 
aktivno uključuju pripadnike ciljne 
skupine kao što su radionice, individualno 
ili grupno savjetovanje s pripadnicima 
ciljne skupine i slično.  

7. Mora li svaka partnerska organizacija 
imati min. 2 zaposlenika u prošloj 
godini ili je dovoljno kumulativno na 
razini partnerstva ostvarivati 2 
zaposlenika? Računa li se broj 
zaposlenika prema odrađenim satima 
rada u 2024. ili prema broju 
zaposlenih na zadnji dan u godini? 

U podtočki 2.6.3. Uvjeti prihvatljivosti 
koji se odnose na Prijavitelja/Partnera, 
navedeno je da Prijavitelj i Partner/i 
zajednički moraju posjedovati dostatne 
operativne i administrativne kapacitete 
što znači da su na razini Prijavitelja i 
Partnera zaposlene najmanje 2 osobe, ili 
je na raspolaganju najmanje 5 volontera, 



 
a sukladno zadnjem godišnjem 
financijskom izvješću.  
U skladu sa zadnjim godišnjim 
financijskim izvješćem, a budući da 
navedeno nije propisano UzP-om, kao 
dokaz broja zaposlenika gleda se prema 
prosječnom broju radnika na osnovi 
stanja krajem izvještajnog razdoblja ili  
prema prosječnom broju radnika na 
osnovi sati rada te je za ispunjenje uvjeta 
dovoljno da bilo koja od navedene dvije 
stavke dokazuje ili doprinosi traženom 
broju zaposlenja. 

8. Prethodno iskustvo u provedbi 
jednog ili više otvorenog ili 
ograničenog postupka javne nabave  
(za osobe koje su NOJN) - u fusnoti 
Uputa je navedeno da će se navedeno 
provjeravati uvidom u objavljene 
nabave na stranicama: EOJN, 
strukturni fondovi, fondovi eu, eu 
fondovi. Što ako prijavitelj nije 
objavljivao na tim stranicama jer niti 
nije bio u obvezi, a ima provedene 
otvorene postupke javne nabave? 

Za sve Korisnike europskih fondova 
postupak provedbe javnog nadmetanja 
za osobe koje nisu obveznici Zakona o 
javnoj nabavi (NOJN) propisan je 
dokumentom Postupci nabave za osobe 
koje nisu obveznici zakona o javnoj 
nabavi. Temeljem navedenog, u 
postupku javnog nadmetanja, NOJN je 
bio dužan dokumentaciju o nabavi 
objaviti na stranici 
www.strukturnifondovi.hr, a u slučaju 
provedbe Fonda pomoći za najpotrebitije 
(FEAD) na stranici www.fead.hr, a kasnije 
i na stranici strukturnih fondova.  
Nastavno na navedeno, u izmjene 
objavljenih UzP, kao relevantne stranice 
za provjeru uvjeta prihvatljivosti vezano 
uz nabavu dodana je i mrežna stranica 
FEAD. 

9. Molimo da razmislite o promjeni 
uvjeta prihvatljivosti prijavitelja i 
partnera u djelu prethodnog iskustva 
u provedbi jednog ili više otvorenog ili 
ograničenog postupka jv (za osobe 
koje su nojn) - u fusnoti Uputa je 
navedeno da će se navedeno 
provjeravati uvidom u objavljene 
nabave na stranicama: eojn, 
strukturni fondovi,fondovi eu, eu 
fondovi. Prijavitelj je provodio 
otvorene postupke veće od 26.540,00 
eur te ima važeće dokaze o 
navedenom (objava na web stranici), 
a ovim uvjetom ga se nepravedno 
direktno onemogućuje za 
sudjelovanje u prijavi. 

10. Molili bismo Vas pojašnjenje vezano 
za navedene kvartalne podjele hrane 
te polugodišnje podjele higijenskih 
paketa.  
Kod 36 mjeseci provedbe: 12 podjela 
paketa hrane i 6 podjela paketa 
higijene, a kod 34 mjeseca provedbe: 

Prema točki 2.5. Prihvatljive projektne 
aktivnosti i mjerljivi ishodi za obvezne 
mjerljive ishode Broj podijeljenih paketa 
hrane, Broj podijeljenih paketa 
materijalne pomoći dokazna 
dokumentacija je Potpisano izvješće 
Korisnika o aktivnosti podjele paketa 

http://www.strukturnifondovi.hr/
http://www.fead.hr/


 
11 podjela paketa hrane i 6 podjela 
paketa higijene.  
Ili se vrijeme provedbe javne nabave 
neće računati kao vrijeme u kojemu 
za koje se treba vršiti podjela paketa, 
te će biti manji broj podjela paketa? 

hrane i evidencije o aktivnosti podjele 
paketa hrane iz kojih je razvidan broj i 
vrsta podijeljenih paketa tijekom 
izvještajnog razdoblja/trajanja projekta 
kao i lokacije (županije) na kojima je 
izvršena podjela.  
Međutim, u slučaju odstupanja od 
predviđene dinamike podjele Korisnik 
isto mora obrazložiti u izvješću Korisnika.  

11. To znači da možemo stisnuti više 
podjela u kraćem razmaku u prvoj 
godini provedbe?  

12. Kakve su metode kontrole 
predviđene da ne bi došlo do 
dupliranja istih korisnika kod dva 
provoditelja?  
Hoće li se za korisnike ZMN moći 
ishoditi popisi nadležne podružnice 
Hrvatskog zavoda za socijalni rad i 
hoće li on biti dovoljan za dokazivanje 
pripadnosti ciljanoj skupini? 

UzP-om nisu propisane kontrole u slučaju 
dupliciranja istih korisnika. 
Međutim, dokazna dokumentacija za 
podijeljene pakete hrane i osnovne 
materijalne pomoći predviđa da 
evidencije Korisnika za svakog pripadnika 
ciljne skupine moraju sadržavati ime, 
prezime, OIB i adresu stanovanja (sa 
specifičnom iznimkom za beskućnike).  
Navedeno upućuje na odgovornost 
Korisnika da izbjegne preklapanje 
aktivnosti.  
Dodatno, ukazujemo na važnost 
definiranoga u okviru točke 2.12. UzP-a 
Dvostruko financiranje. 
S obzirom da Prijavitelj/Partner mora 
osigurati jasan revizijski trag o 
provedenom postupku odabira, 
navedeno upućuje da isti moraju osigurati 
i odgovarajući dokaz o pripadnosti ciljnoj 
skupini. Stoga, u slučaju da uspiju 
osigurati popis korisnika podružnice 
Hrvatskog zavoda za socijalni rad, isti bi se 
smatrao prihvatljivim dokazom.   

13. Kako će se gledati na ciljnu 
skupinu/korisnike koji su trenutno 
pripadnici ciljne skupine iz programa 
Zaželi? Da li oni mogu biti pripadnici 
ciljne skupine u okviru ovog poziva, 
ukoliko zadovoljavaju kriterije 
odabira? 

Pozivom nije propisana zapreka da netko 
tko sudjeluje u projektu Zaželi ne može 
sudjelovati i u ovome projektu. Osnovni 
cilj Poziva „Zaželi – prevencija 
institucionalizacije“ je pružanje usluge 
potpore i podrške u svakodnevnom 
životu starijim osobama i osobama s 
invaliditetom, dok je u ovom Pozivu cilj 
suzbijanje siromaštva podjelom paketa 
hrane i osnovne materijalne pomoći. 
Dodatno, ovim Pozivom se, kako je poviše 
navedeno, osigurava i podjela hrane, što 
Pozivom Zaželi nije predviđeno.  
Ukoliko su pripadnici ciljne skupine 
obuhvaćeni aktivnostima Poziva Zaželi, 
prepoznati kao osobe u siromaštvu ili 



 
osobe u riziku od siromaštva i odgovaraju 
kriterijima odabira Prijavitelja/Partnera 
ovog Poziva, mogu biti pripadnici ciljne 
skupine. 
Dodatno, ukazujemo na važnost 
definiranoga u okviru točke 2.12. UzP-a 
Dvostruko financiranje. 

14. Vezano za planiranje proračuna, 
troškove za kupnju hrane i 
materijalnih potrepština ove godine 
planirali bi na razini informativnih 
ponuda koje smo dobili. Za iduće 
dvije godine, možemo li uvećati 
iznose za nabavu paketa odnosno 
proračun za kupnju hrane i drugih 
materijalnih potrepština barem za 
prosječnu stopu inflacije i to za iduće 
dvije godine. Jednostavno nema 
naznaka da će inflacija odnosno 
povećanje cijena osobito hrane stati u 
idućim godinama, ali ni ostalih 
materijalnih potrepština iako je 
povećanje cijena tih artikala nešto 
sporije u odnosu na hranu. 

Prema točki 2.7. Prihvatljivost troškova 
UzP-a Prijavitelj je dužan razraditi 
proračun svih planiranih troškova 
potrebnih za realizaciju projektnog 
prijedloga. Proračun projekta treba se 
zasnivati na načelima ekonomičnosti, 
učinkovitosti i djelotvornosti, tj. troškovi 
projekta moraju biti dostatni za 
postizanje očekivanih ishoda i ciljeva, a 
planirani iznosi trebaju odgovarati 
tržišnim cijenama.  
Prilikom planiranja proračuna Prijavitelj 
uključuje sve relevantne okolnosti, a to 
uključuje i stopu inflacije kako bi bila 
osigurana dostatna sredstva za provedbu 
planiranih aktivnosti. 
Prilikom provjere prihvatljivosti troškova 
PT2 provjerava je li ispunjen zahtjev 
prihvatljivosti: predloženi troškovi su 
neophodni za ostvarenje mjerljivih 
ishoda operacije te su dostatno i jasno 
obrazložene proračunske stavke.  

15. Molimo uputu kako postupiti ukoliko 
u određenoj županiji nema 
potencijalnih partnera koji imaju 
izdano Rješenje o stalnom 
prikupljanju i pružanju humanitarne 
pomoći (jer oni koji imaju već su 
partneri na drugim projektnim 
prijedlozima), a nastavno na to da je 
prema PDP obvezno aktivnosti 
provoditi u svim županijama? 

Kao što je navedeno točki 2.6. UzP-a  

Prihvatljivost Prijavitelja/Partnera i 

formiranje Partnerstva, Partner mora biti 

neprofitna pravna osoba kojoj je do dana 

predaje projektnog prijedloga nadležno 

upravno tijelo izdalo rješenje kojim se 

odobrava stalno prikupljanje i pružanje 

humanitarne pomoći.  

Nadalje, nije obvezno imati Partnera u 
svakoj županiji, no potrebno je osigurati 
da se obvezna aktivnost Podjela pomoći u 
obliku paketa hrane i paketa osnovne 
materijalne pomoći pripadnicima ciljne 
skupine te pružanje popratnih mjera 
kojima se podupire njihova socijalna 
uključenost provede na području svih 
županija odabrane NUTS2 Regije. 
 

16. Je li obvezno imati partnera u svakoj 
županiji? Odnosno može li Prijavitelj 
dijeliti pakete u županiji iz koje nema 
partnera, odnosno postoji li 
mogućnost u projektnom prijedlogu 
uključiti kao suradnike udrugu čiji 
članovi jesu ciljana skupina Poziva, ali 
nemaju predmetno Rješenje?  



 
U okviru ovog PDP-a nije predviđeno 
uključivanje suradnika. 

17. Može li se u paketu gdje su navedeni 
posteljina i plahta zamijeniti sa 
vrećama za spavanje koje su nam 
potrebnije nego posteljina s obzirom 
da se bavimo beskućnicima koji 
borave na otvorenom? 

S obzirom na iskazanu potrebu 
potencijalnih prijavitelja za nabavom 
vreća za spavanje za pripadnike ciljne 
skupine (beskućnike), a zbog specifičnosti 
navedene skupine izmjenama Poziva, 
odnosno Priloga 9. isto je omogućeno.  

18. U oba paketa hrane za djecu od 0-1 
god. i od 1-3 godine predviđene su 
instant kašice najmanje gramaže od 
125 g. Molimo pojašnjenje što mislite 
pod instant kašicama – jesu li to 
kašice u kutijama koje se pripremaju 
s vodom, ili su to gotove kašice u 
staklenkama ili vrećicama.  

Izmjenama Poziva, odnosno Priloga 8. 
kod standardiziranih Paketa za 1 bebu (od 
0 do 1 godine) i Paketa za 1 dijete (od 1 do 
3 godine), a radi jasnijeg razlikovanja od 
proizvoda pod točkom 2. Instant dječja 
hrana točka 3.  je nadopunjena sa Gotova 
kašica (npr. voćna, povrtna i dr.), što znači 
da se predmetni artikl odnosi na gotove 
kašice u staklenkama ili vrećicama. 

19. Propisana minimalna vrijednost 
vezana uz pokazatelj Broja 
neprofitnih pravnih osoba koje 
sudjeluju u podjeli paketi je 2 - da li to 
znači da su to 1 prijavitelj i 1 partner?  
Što znači da ne treba imati partnere u 
drugim županijama, kako neki pišu ili 
imati samo jednog partnera iz iste ili 
druge županije? 

Prijavitelj mora imati minimalno jednog 
partnera iz iste ili druge županije, stoga se 
broj 2 odnosi na Prijavitelja i minimalno 
jednog Partnera (no, moguće je imati i 
više od jednog Partnera jer je 2 minimalna 
vrijednost pokazatelja).  
Nije obavezno imati Partnera u svakoj 
županiji, no potrebno je osigurati da se 
obvezna aktivnost Podjela pomoći u 
obliku paketa hrane i paketa osnovne 
materijalne pomoći pripadnicima ciljne 
skupine te pružanje popratnih mjera 
kojima se podupire njihova socijalna 
uključenost provede na području svih 
županija odabrane NUTS2 Regije.  

20. Molimo pojašnjenje vezano uz 
podjelu paketa osnovne materijalne 
pomoći - dijelimo li pakete hrane i 
pakete materijalne pomoći po 
kućanstvu ili po broju članova 
kućanstva? 

Prema točki 2.5. Prihvatljive projektne 
aktivnosti i mjerljivi ishodi za ostvarenje 
mjerljivih ishoda Broj podijeljenih paketa 
hrane, Broj podijeljenih paketa 
materijalne pomoći vrši se podjela 
standardiziranih paketa prema Prilogu 8. 
i Prilogu 9. UzP-a, a paketi se dijele po 
osobi. Stoga ukoliko je u kućanstvu više 
osoba, svaka od njih može dobiti paket.  

21. Koliko su moguća odstupanja od 
standardiziranog paketa odnosno što 
se smatra nedozvoljenim 
odstupanjem. Primjerice u paketu 
hrane pod točkom 1. navedeni su 
slijedeći artikli: Pšenična, kukuruzna i 
sl. krupica/tjestenina/riža, minimalno 

Navedeno nije odstupanje od sadržaja 
standardiziranog paketa. Standardizirani 
paket hrane (Prilog 8.) Uputa za 
prijavitelje propisuje kategorije proizvoda 
(npr. Pšenična, kukuruzna i sl. 
krupica/tjestenina/riža). Korisnik stoga 
odabire koje će proizvode unutar 
navedene kategorije nabaviti poštujući 



 
1 kg koji u paketu trebaju biti u 
količini od 2 komada ili 2 kilograma.  
Možemo li u cilju raznolikosti 
namirnica planirati u paketu 
naprimjer 1 kg tjestenine i 1 kg riže, 
umjesto samo tjestenine ili riže ili 
drugo? Sličnu situaciju imamo i s 
točkom 9. Konzervirano povrće - grah 
/ grašak / ili dr., minimalno 200 g, koji 
se traži u količini od 3 komada u 
jednom paketu. Možemo li planirati 1 
konzervu graha, 1 konzervu graška i 
jednu konzervu mahuna? 

pri tome propisane minimalne i zadane 
količine.  

 

22. Predviđa se podjela 1 paketa za 1 
osobu. Da li se pod „osobom“ smatra 
dijete?  

Standardizirani paket hrane (Prilog 8. 
UZP-a) definira primatelje paketa po 
dobnim skupinama za bebu (0-1 godina) i 
za djecu (1-3 godine), odnosno za sve 
ostale skupine primjenjiv je paket za 1 
osobu. 
Standardizirani paket osnovne 
materijalne pomoći (Prilog 9.) definira 
kategorije primatelja paketa higijenskih 
potrepština kao bebe (0- 3 godine) i sve 
ostale dobne skupine za koje je 
predviđeno da se svaki paket odnosi na 1 
osobu.   
Iz navedenog je jasno da se u smislu 
podjele paketa za 1 osobu smatra dijete 
koje je starije od 3 godine.  

23. Budući da je priprema projektnog 
prijedloga sveobuhvatna te zahtjeva 
veliku koordinaciju s obzirom na 
propisano područje provedbe 
projekta, a da se projekti odabiru za 
financiranje metodom "najbržeg 
prsta", može li se razmotriti 
pomicanje datuma od kojeg će biti 
moguće podnositi projektni 
prijedlog?  

S obzirom na Izmjene i dopune natječajne 
dokumentacije, a kako bi prijavitelji imali 
dovoljno vremena izvršiti prilagodbu i 
pripremu projektnih prijedloga, rok od 
kad se prijave mogu početi podnositi 
pomaknut je sa 31. ožujka 2025. na 7. 
travnja 2025. godine od 09:00 sati. 

24. Tijekom prikupljanja informativnih 
ponuda zbog planiranja proračuna 
dobili smo niz pitanja vezano za 
nabave i nepromjenjivost cijena 
tijekom ugovora koji će realno trebati 
trajati oko 2,5 godine. Kako su nam 
rekli davatelji informativnih ponuda 
nije očekivano da ponuditelji mogu 
jamčiti nepromjenjivost cijena u 
periodu od 2,5 ili 3 godine. Možemo li 

Vezano uz način određivanja cijene 
ponude, naručitelj može propisati 
dokumentaciju o nabavi sukladno 
pravnom okviru u sklopu kojeg se nabava 
provodi. Ukoliko se radi o obvezniku 
Zakona o javnoj nabavi način definiranja 
cijene ponude propisan je odredbama 
članka 6. Pravilnika o dokumentaciji o 
nabavi te ponudi u postupcima javne 
nabave (NN 65/17, 75/20), gdje se navodi 



 
u javnom pozivu staviti odredbe o 
promjenjivosti cijena te isto regulirati 
ugovorom?  

da naručitelj u dokumentaciji o nabavi 
određuje je li cijena ponude promjenjiva 
ili nepromjenjiva. Promjenjiva cijena je 
cijena koja se tijekom trajanja ugovora o 
javnoj nabavi ili okvirnog sporazuma 
može mijenjati. Ako je cijena ponude 
promjenjiva, naručitelj mora u 
dokumentaciji o nabavi odrediti način i 
uvjete izmjene cijene. U slučaju da dođe 
do izmjena Ugovora o javnoj nabavi iste 
moraju biti u skladu s odredbama članaka 
315. - 320. Zakona o javnoj nabavi (NN 
120/16, 114/22). 

25. Kod konzervi primjerice graha i 
graška, što se smatra minimalnom 
gramažom od 200 g, ukupna težinu 
sadržaja konzerve koji sadrži tekućinu 
i ocijeđenu namirnicu ili se misli samo 
na ocijeđenu masu? 

U Standardiziranom paketu hrane (Prilog 
8. UzP-a) navedene su minimalne količine 
proizvoda u neto težini.  

26. U UZP-u na 14.str., fusnota 10 
spominje se paket sredstava za 
čišćenje kućanstva za 2 osobe čija 
podjela se predviđa najmanje 2 puta 
godišnje, ali se isti ne nalazi u 
dokumentu "Prilog 9. Standardizirani 
paketi materijalne pomoći." Možete li 
pojasniti o kakvom se paketu radi? 

Navedena fusnota sadrži pogrešku 
vezano uz paket sredstava za čišćenje 
kućanstva za 2 osobe čija podjela se 
predviđa najmanje 2 puta godišnje. Isto je 
obrisano u Izmjenama Poziva, iz 
navedene fusnote.  

27. Kod paketa za pučku kuhinju 
navedena su jaja po komadu (50), no 
pod mjernom jedinicom navedeni su 
kilogrami. Isto tako, pod proizvod u 
materijalnoj pomoći, naveden je 
deodoran, ali takav proizvod ne 
postoji na tržištu već dezodorans, pa 
je pitanje možemo li mijenjati opise 
proizvoda i mjerne jedinice? 

Izmjenama Priloga 8. i Priloga 9. UzP-a 
navedeno je revidirano temeljem 
zaprimljenog upita.  
 
 

28. U oba standarizirana paketa hrane za 
djecu od 0-1 god. i za malu djecu od 
1-3 godine predviđena je ista 
gramaža od 125 g za instant kašice, 
što baš i nije logično. Je li to moguće 
neka greška? 

Standardizirani paket hrane za bebe (0-1) 
i standardizirani paket za dijete (1-3 
godine) iz Priloga 8. UzP-a sadrže iste 
proizvode, iste minimalne gramaže, ali u 
različitim količinama.  

29. Kod artikla zamjensko mlijeko, 
minimalno 400 g pretpostavljamo da 
se radi o formulama, a ne o običnom 
mlijeku u prahu. Možemo li naziv 
formula dodati u opis kod nabave 
kako bi nedvojbeno bilo jasno o čemu 
se radi. Te formule također su 

U standardiziranom paketu hrane za bebe 
od 0-1 godine (Prilog 8. UZP-a) navedeno 
je zamjensko mlijeko minimalne gramaže 
400 g, a Korisniku je ostavljena 
mogućnost da, prema potrebama 
pripadnika ciljne skupine koje je uključio 
u aktivnosti projekta, konkretnije definira 



 
različite ovisno o dobi djeteta – što je 
vaša preporuka što zapravo tražiti u 
nabavi. Naime, među korisnicima vrlo 
je mali broj djece od 0 do 1 godine a i 
za tu dob bi trebalo najmanje 2 
različite formule, ako ne i više.  

o kojoj vrsti zamjenskog mlijeka se radi, 
vodeći računa o minimalnoj količini 
proizvoda. 

 

30. Postoji li minimalni prag mjesečnih 
financijskih primitaka ispod čega se 
smatra ugroza od siromaštva? 

Nije propisan minimalni prag mjesečnih 
financijskih primitaka ispod kojeg se 
smatra da je osoba u riziku od siromaštva. 
Rizik od siromaštva je kompleksan i 
postoje pokazatelji materijalne 
deprivacije koji ukazuju na njega, a 
navedeni su na stranici Državnog 
statističkog zavoda.  

31. Može se hrana nabaviti kroz više 
postupaka nabave? Ili jedna nabava 
kroz cijeli projekt? 

Korisnik sam određuje dinamiku 
provedbe postupaka javne nabave vodeći 
računa da osigura kontinuiranu podjelu 
paketa pripadnicima ciljne skupine kako 
bi ostvario Specifični cilj Poziva Pružanje 
kontinuirane pomoći u obliku hrane i 
osnovne materijalne pomoći, kao i 
popratnih mjera usmjerenih na podršku 
osobama suočenim s najvećim rizikom 
od siromaštva i socijalne isključenosti, 
naveden u točki 2.1. UzP-a. Pritom je 
potrebno voditi računa da se predmet 
nabave određuje na razini projekta, tako da 
ukoliko se u navedenom slučaju provodi 
više postupaka nabave, svaki postupak se 
mora provesti po vrsti koja odgovara 
ukupnoj procijenjenoj vrijednosti 
predmeta nabave na razini projekta. 

32. Što ako projektom navedenom više 
od propisanog minimuma paketa 
hrane i materijalne pomoći – moramo 
li dostići tu vrijednost ili samo 
minimalno propisanu vrijednost? 

U točki 2.5 Prihvatljive projektne 
aktivnosti i mjerljivi ishodi UzP-a 
navedena je minimalna vrijednosti koju 
svaki projekt mora ispuniti.  
Međutim, ukoliko Prijavitelj u okviru 
projektnog prijedloga planira više od 
minimuma definiranog UzP-om, obvezan 
je ostvariti planirano.  
 
 

33. Što ako projektom planiramo podjelu 
više od propisanog minimuma paketa 
hrane i materijalne pomoći - moramo 
li dostići tu vrijednost ili samo 
minimalno propisanu vrijednost? 

34. Kako se regulira promjena statusa 
korisnika? Npr. dijete nadraste dob 
ciljne skupine. Da li dijete prestaje biti 
korisnikom, ako u broju odraslih više 
nema 'mjesta' za još jednog 
korisnika? I moramo li pronaći novo 

Korisnik/Prijavitelj odabire pripadnike 
ciljne skupine i vodi računa da izvrši 
podjelu paketa hrane i osnovne 
materijalne pomoći prema kategorijama i 
dobnim skupinama koje su navedene u 
Prilogu 8. Standardizirani paket hrane i 
Prilogu 9. Standardizirani paket 



 
dijete u toj dobnoj skupini da zamijeni 
"izlazećeg primatelja pomoći"? 

materijalne pomoći, prema 
odgovarajućoj ciljnoj skupini.   

35. Prema vašom odgovoru, predviđena 
je pod točkom 3 podjela gotovih 
kašica - ponuditelji informativnih 
ponuda skrenuli su nam pažnju na 
činjenicu da su uobičajene i veći  je 
obrtaj na tržištu kašica veličine 190 g 
do kojih se brže može doći. Koliko 
smo istražili i dobili informacije od 
ponuditelja ni jedna od tih gotovih 
kašica ne proizvodi se u Hrvatskoj i 
dugotrajni su lanci nabave (lead time 
3 mjeseci) - to je znatno lakše s 
kašicama od 190 g koje su uobičajene 
na tržištu.  

U standardiziranom paketu hrane za bebe 
od 0-1 godine i standardiziranom paketu 
hrane za dijete od 1 do 3 godina (prema 
Prilogu 8. UZP-a) navedena je minimalna 
količina navedenog proizvoda (gotova 
kašica), stoga je dozvoljena nabava 
navedenog proizvoda drugačije količine 
ukoliko je veća od propisane minimalne 
količine 125 g. 

36. Postoje i gotove kašice od 100 g i 190 
g i 125 g - međutim ta kašica od 125 
grama upućuje na jednog 
proizvođača (nije nam poznato da 
itko drugi ima tu gramažu kašice). 
Svejedno nitko ih ne proizvodi u 
Hrvatskoj iako imaju pogone u 
Hrvatskoj. 

37. Molim Vas kratki odgovor vezano za 
sustav e-Kohezija; pravne osobe, 
nigdje se ne nalazi oblik pravne osobe 
vjerske organizacije - Pravna osoba 
katoličke crkve. Tu pravnu osobnost 
imaju Caritasi koji nisu vjerske 
zajednice, već vjerske organizacije - 
pravne osobe Katoličke crkve i 
nemamo odgovarajući pravni oblik za 
odabir. Za Caritas je relevantan 
registar pravnih osoba Katoličke 
crkve i registar neprofitnih 
organizacija. 

Obzirom da su Korisničkim uputama za 
komponentu Platforme Fondovi EU za 
upravljanje fondovima kohezijske 
omotnice „eKohezija“ – prijavitelji u 
kategoriji Privatni neprofitni sektor 
navedene organizacije upisane u Registar 
neprofitnih organizacija, a što Caritas jest, 
potrebno je odabrati kategoriju – privatni 
neprofitni sektor. 
  

38. U aplikaciji e-kohezija možemo li 
mijenjati naziv projekta ako smo već 
prethodno unijeli radni naziv?  

U aplikaciji eKohezija naziv projekta se 
može mijenjati.  

39. Također, nismo obveznici upisa u 
registar stvarnih vlasnika, pa je 
pitanje može li polje o stvarnim 
vlasnicima ostati prazno ili nije 
primjenjivo? 

U eKoheziji, kod Registra stvarnih vlasnika 
postoji opcija gdje se odabere „da“ ili 
„ne“. Ukoliko ste odabrali opciju „da“ 
otvara se dodatno polje gdje se unose 
podaci o stvarnom vlasniku, ukoliko ste 
odabrali opciju „ne“ ne pojavljuju se 
daljnje opcije.  

40. Budući da kao ciljanu skupinu 
planiramo uvrstiti primatelje ZMN, 

Prema točki 2.2. Dokazivanje ciljne 
skupine Prijavitelj/Partner UzP-a pri 



 
možemo li ju dodatno suziti; npr. 
primatelji ZMN od 3 godine starosti? 
Ukoliko da, a u toj skupini imamo 
djecu školske dobi, moramo li im 
nužno dati i pakete školskog pribora 
ili se možemo ograničiti na pakete 
higijene i hrane za odrasle osobe? 

odabiru ciljne skupine Prijavitelj uzima u 
obzir najranjivije skupine stanovništva (s 
najvećim rizikom od siromaštva i u riziku 
od siromaštva) uzimajući u obzir 
navedeno u Nacionalnom planu borbe 
protiv siromaštva i socijalne isključenosti 
za razdoblje od 2021. do 2027. godine. Na 
Prijavitelju/Partnerima je da definiraju 
ciljne skupine na svojem području te 
prema prepoznatim potrebama planiraju 
daljinu provedbu aktivnosti. 
Nadalje, u skladu s točkom 2.5. 
Prihvatljive projektne aktivnosti i 
mjerljivi ishodi propisano je da se za 
ostvarenje mjerljivog ishoda broji svaka 
vrsta paketa koju su Korisnik i Partneri 
podijelili pripadnicima ciljne skupine. 
Zaključno, u okviru svakog projekta 
moraju se vršiti podjele i paketa hrane i 
paketa osnovne materijalne pomoći. 
Međutim, projektni prijedlog ne mora 
sadržavati sve vrste standardiziranih 
paketa definiranih ovim pozivom (Prilozi 
8. i 9.) već će prema prepoznatim 
potrebama Prijavitelj/Partner odabrati 
primjerenu vrstu paketa.  

 


